6 класс ФГОС § 3 Отношения объектов и их множеств
1. Какую связь отражает каждая схема?
а) Простая дробь
Числитель
Знаменатель

является разновидностью
входит в состав
является условием (причиной)
предшествует
[bookmark: _GoBack]б)Многоугольник
Квадрат
Треугольник
Ромб



является разновидностью
входит в состав
является условием (причиной)
предшествуетРост
Плодоношение

в) является разновидностью
входит в состав
является условием (причиной)Цветение

предшествует

г)Нормальное дыхание корней растения
Правильный полив
Рыхление почвы



является разновидностью
входит в состав
является условием (причиной)
предшествует
д)Клетка
Ядро
Вакуоль
Оболочка
Цитоплазма



является разновидностью
входит в состав
является условием (причиной)
предшествует
2. Определите отношения между понятиями и впишите названия понятий в круги Эйлера








а) конструктор, игрушка, заводная игрушка, заводной автомобиль;
б) птица, воробей, перелетная птица, ласточка, аист;
г)
